Tárgyi feltételek:

A székhelyintézményben elkezdődtek az EFOP-4.1.2-17-2017-00017
„Fejlődés és fejlesztés a jövő nemzedékéért Pitvaroson” pályázat felújítási, átépítési munkálatai. A 300 napra tervezett munka területét 2020. július 1-én adtuk át az építő cégnek. Nagy köszönet illeti a kipakolásban részt vevő minden kollegát. Szerencsére, a Tankerületi Központ megbízást adott a nagyobb tárgyak szállítására a vállalkozónak, így minden időben a helyére kerülhetett. A nyár folyamán a pitvarosi önkormányzat dolgozói és saját technikai állományunk segítségével kerültek kialakításra az átmeneti oktatási helyszínek. 

A múlt tanév végén tervezett tisztasági meszelési munkák a nyár folyamán, megvalósultak. 

Karbantartó kollegánk, Kollár László nyugdíjba vonulásáig, majd az őt segítő Dósa Attila folyamatosan tisztán tartotta az udvarokat, ügyelt a fűnyírás időben történő elvégzésére, mellette a felmerülő szerelési, karbantartási munkálatokat, így pl. az új oktatási helyeken a táblák felszerelését, az informatika terem berendezését segítették elő, a termek berendezésében vettek részt aktívan. Köszönet illeti Kollár László munkáját, amiért felkészítette új kollégánkat az elvégzendő feladataira. 

Ambrózfalva: A három mosdó tisztasági meszelése, valamint a nagytakarítás megtörtént. 

Csanádalberti

Az intézményben a Magyar Falu Program nyertes pályázatának köszönhetően a következő felújítási munkálatok történtek illetve vannak folyamatban:

· födémszigetelés

· homlokzati szigetelés (még folyamatban)

· napelemes rendszer kerül majd kiépítésre

Belső felújítási munkálatok:

· vizesblokk teljes felújítása

padlóburkolat lerakása az előtérben és folyósón.
